
　横書きと縦書きが混在していましたが、電話番号や
メールアドレスなどの数字やアルファベットの読みやす
さを考慮し、横書きに統一します。

～友好都市交流～
　三重県熊野市　「オール熊野フェスタ」に参加しました

認知症カフェ「カフェ・オレンジ」が誕生しました！

広報紙が変わります

今まで これから

形に

　本町と三重県熊野市は友好都市協定を締結し、
両市町において、産業、観光、文化・スポーツ、
防災などの幅広い分野における交流と諸施策に連
携・協力して取り組んでいます。
　協定に基づく連携・協力・交流事業として、５
月28日㈰に熊野市で開催された「第９回オール
熊野フェスタ」に本町も参加させていただきまし
た。この「オール熊野フェスタ」は、「絆・賑わ
い」をテーマに熊野市駅前広場を会場として開催
され、本町は熊野市各地の特産品などが販売され
る「オール熊野マルシェ」にブースを設け、「広
島県熊野町」の紹介や「熊野筆」のPRおよび販売
を行いました。

　来月号から、広報紙のデザインをリ
ニューアルします。主なリニューアル内
容は左のとおりです。
　これからも、レイアウトなどについて
随時修正し、皆さんにとって、読みやす
く分かりやすい広報紙を目指します。

（政策企画課）

　横書きでの紙面構成と読み進める方向にあわせて、左
開きに変更します。

　昨年度開催された「認知症サポーターフォロー
アップ教室」に参加された有志の人達により、町
内３箇所目の認知症カフェ「カフェ・オレンジ」
が、５月24日㈬に東防災交流センターにて誕生し
ました。
　毎月第４水曜日、13：00～16：00までの間なら、
どなたでも自由に参加できます。子ども連れやお
ひとりさま、トイレ休憩に寄られた際などでも、
気軽に立ち寄ってください。

●オール熊野マルシェ
　「水書板」を用いた書の体験や熊野筆の紹介、パ
ンフレット配布、ふでりんによる町のPRを行い、
多くの来場者に「筆の都広島県熊野町」の存在を知っ
ていただくことができました。

●ステージイベント

　会場のステージで実施された『みんなでめはり「新
記録に挑戦」』にふでりんが参加し、町のPRを行い
ました。この挑戦は、一斉に目を見開いて「めはり
寿し」を食べる人数の新記録（630人）に挑戦する
ものです。

（政策企画課）

（高齢者支援課）

・ 認知症の人やその家族、地域住民、介護や福祉
の専門家など、だれでも気軽に集える場所です。
・開催中は、自由に参加でき帰るのも自由です。

●認知症カフェとは

・ 認知症の人だけではなく、誰でも参加できます。
・ 認知症になっても安心して暮らしたい。そんな
地域をつくる場所です。

●認知症の人だけの場所ですか

入賞・賞品
子ども部門、大人部門　各５作品程度
・表彰、副賞（５千円分のお菓子詰め合わせ）
・アイデア入賞作品の試食会招待券

提出・問い合わせ先
〒731-4292　熊野町中溝一丁目１番１号
　産業観光課　 820－５６０２
　 kanko@town.kumano.hiroshima.jp

応募期限
　９月８日㈮必着

アイデアを

▲応募方法など
　詳細はこちらから

方向 左

た 電話番号

●紙面を左開きに変更します

●全ページ横書きに統一します

入賞作品は大学・プロの
協力で形になります

「食べてみたいな」「あったらいいな」
そんな町の新名物を考えて、絵に描いて
応募してください。

熊野町らしい
・お土産品　・おやつ
・軽食　　　・テイクアウト商品

応募テーマ
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